

其实大资金小仓位做期货的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解大资金小仓位做期货好吗，因此呢，今天小编就来为大家分享大资金小仓位做期货的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [在交易中，如果大资金、小仓位，用马丁格尔交易策略怎么样？](#)
2. [做期货，为什么要轻仓,最好小于30%？](#)
3. [大资金是如何进行期货操盘的？](#)
4. [小资金炒期货怎么炒？](#)

在交易中，如果大资金、小仓位，用马丁格尔交易策略怎么样？

如果是大资金，为什么要用小仓位？我不是很明白。做交易首先是小资金试错，如果对继续加码，如果错立即砍单。错了还继续持有，那就是错上加错。可以开始开20%的仓位，如果正确就直接倍翻加仓，增仓40%，持仓60%后，剩余40%可以再开日内交易，日内交易有一条铁律，你必须遵守，收盘前，日内交易必须平仓，不管赚还是赔。所以期货交易要做到，每次必须小赔，但当有大行情来的时候，你必须大赚特赚，来抹平你原先那么小亏损，大行情来的时候，你不能犹豫，在最好的时候出手，不好的时候就守着，不能输太多。如果你太小心，那就不会有大收获。

做期货，为什么要轻仓,最好小于30%？

根据自己交易期货的总结，自己把交易期货的所有经验用下面这句话做一下总结：如果你想减少亏损，那么你必须降低仓位；如果你想实现盈利，那么请再次降低自己的仓位；如果你想实现长期稳定的盈利，你就必须持有更少的仓位。期货无论是期货交易大师，还是国内期货的交易大家都是通过降低仓位以后，才实现了自己的盈利。

很多时候我们提高仓位其实是为了提高自己资金的利用率，实现更多的盈利。但是我们赚钱的同时却忘记了，不要輕易的把自己的资金暴露给市场，因为自己是最宝贵的资源。失去了本金，你就只能离开市场。更不用提自己稳定盈利的事情了。

我的建议是交易期货仓位最好低于20%，这样子自己才能够很好的管理自己的资金风险。控制好自己亏损的风险，基本意味着自己已经能够站稳脚步，实现收益仅是水到渠成的事情了。

大资金是如何进行期货操盘的？

我曾经认真研究过中粮期货的大豆持仓报告（这个数据是在网上查），当时中粮是死多头。

对手，永安是死空头。

结论是，中粮一直在利用高抛低吸摊低持仓成本。

永安也是利用高抛低吸拉高持仓价格。

实际上，他们的策略很简单，就是多头拉高减仓，逢低加仓。空头在阶段高点加仓，逢低减仓。

观察，研究很久，好几年，他们一直就这样做下去的。

想想应该是有效的。

我炒股票，就是这样炒。

涨一毛钱卖2000股，跌一毛钱买2100股，无完无了地一直炒下去。

效果我自己满意。

小资金炒期货怎么炒？

对于小资金来说，进行期货买卖需要更加谨慎应对，尽量保证本金的安全，减少爆仓的风险，小资金可以遵循以下原则炒期货。

1、选择合适的标的

小资金炒期货，很容易受标的的波动被爆仓，投资者可以选择波动相对比较稳定、小以及杠杆比较小的标的。

2、设置好止盈止损点

在期货交易中，需要养成良好的止盈止损习惯，这样有利于投资者做错反向时，减少损失。比如，小资金做多标的之后，设置止盈止损各50点，即当标的在购买价格基础上下降50点，或者上涨50点之后，自动平仓出局。

3、控制仓位

严格控制仓位，来应对标的后期价格变动带来的影响，小资金在每次买入标的时，可以按照资金的1/10标准买入。

除此之外，小资金在买期货时，顺势而为，切莫逆势而为。

欲知更多，请关注本人头条号@期货可做空可日内交易

9-4

关于大资金小仓位做期货和大资金小仓位做期货好吗的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。